
ADMINISTRAȚIA PARCULUI PENTRU TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI ”MOLDOVA IT PARK”

Nr. 88 29 decembrie 2024

DECIZIE
cu privire la stabilirea modalității de calcul a venitului prognozat pentru anul

2025

Având în vedere că:

A. Conform art. 7 (2) din Legea 77/2016 cu privire la parcurile pentru tehnologia
informaţiei persoana înregistrată în calitate de rezident al parcului încheie cu
Administrația acestuia un contract privind desfășurarea activității în parc;

B. Conform pct. 2.4.10 al contractului, rezidenții sunt obligați să prezinte
informațiile privind venitul prognozat din vânzări pentru anul următor până la
data de 31 decembrie a anului curent;

DECIDE:

aplicarea următoarelor reguli pentru calcularea venitului prognozat pentru 2025
pentru companiile rezidente care nu au prezentat Venitul prognozat în adresa
Parcului în termenul stabilit în contract – 31 decembrie a anului curent:

1. Pentru companiile înregistrate până în luna septembrie 2024:

Pentru companiile care sunt deja înregistrate în parc până în luna septembrie a
anului 2024 și care au prezentat cel puțin un raport trimestrial, venitul prognozat
va fi calculat pe baza rapoartelor trimestriale prezentate pe parcursul anului 2024.
Acesta va fi recalculat pentru o perioadă de 12 luni, ajustat cu rata medie anuală a
inflației înregistrată în anul 2024 - 4,38% (potrivit BNM)1.

2. Pentru companiile aderate în perioada septembrie - decembrie 2024:

Pentru companiile care au aderat la Parc în lunile septembrie - decembrie 2024,
calculul venitului prognozat se va face pe baza veniturilor prognozate declarate în
cererea de aderare, recalculat pentru o perioadă de 12 luni. De asemenea, se va lua
în considerare rata medie anuală a inflației înregistrată în anul 2024 (aproximativ
4,38%1).
În cazul companiilor care au declarat un venit de 0 lei în cererea de aderare,
Administrația va calcula venitul prognozat reieșind dintr-un salariu mediu lunar

1 https://www.bnm.md/ro/content/rata-inflatiei-0
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https://www.bnm.md/ro/content/rata-inflatiei-0


prognozat pe economie pentru anul 2025 pentru fiecare angajat existent indicat în
cererea de aderare înmulțit cu 12 luni. Dacă în cererea de aderare este indicat 0
angajați la momentul aderării, se ia în baza de calcul 9 angajați (care corespunde
limitei maxime a numărului de angajați în microîntreprinderi, în conformitate cu
Legea nr. 179/2016 cu privire la întreprinderile mici şi mijlocii).

Această decizie are ca scop asigurarea unui calcul corect și transparent al venitului
prognozat, asigurarea efectuării procesului de calcul al cotizațiilor pentru anul 2025
în conformitate cu reglementările contractuale și prevederile legale.

Marina Bzovîi
Administrator al Parcului pentru tehnologia informației ”Moldova IT park”
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